

## Dny Marianne v PALLADIU (15.–17. 9. 2017) – Přehled slev a speciálních nabídek

PRODEJNA	SLEVA / SPECIÁLNÍ NABÍDKA
A3 SPORT	25% na nezlevněné zboží, 5 % na zlevněné zboží Při nákupu nad 3.000 Kč (po odečtení slev) dárek Slevy nelze sčítat. Neplatí na poukázky. Nelze použít zákaznickou kartu. S kartami od Komerčky sleva 28 % na nezlevněné zboží
ALPINE PRO	25% sleva na nezlevněné zboží Neplatí v outletech, nelze kombinovat s jinými akcemi a ALPINE PROgramem. S kartami od Komerčky sleva 28 % na nezlevněné zboží
ARMANI JEANS	25% sleva na celý sortiment Neplatí na již zlevněné zboží. S kartami od Komerčky sleva 28 % na nezlevněné zboží
ADIDAS	25% sleva na kolekci adidas ve vybraných prodejnách Neplatí na kolekci Ultra BOOST X. Slevy a benefity nelze kombinovat. S kartami od Komerčky sleva 28 % na nezlevněné zboží
ALBI	25% sleva na celý sortiment S kartami od Komerčky navíc dárek k nákupu
BAŘA	25% sleva na kabelky, pánské tašky při nákupu s obuví 20% sleva na obuv Platí pouze na nezlevněné zboží, slevy nelze kombinovat. S kartami od Komerčky sleva 28 % na kabelky, pánské tašky při nákupu s obuví
CCC	25% sleva na nezlevněnou obuv, kabelky, batohy a pánské tašky S kartami od Komerčky 28 % sleva
C&A	25% na celý dámský sortiment Nevztahuje se na předešlé nákupy. Nelze kombinovat s jinou akcí. Neplatí na nákup dárkové karty. S kartami od Komerčky 28 % sleva
CALVIN KLEIN	25% sleva na vybrané zboží S kartami od Komerčky 28 % sleva
CALZEDONIA	25% sleva na celý sortiment Neplatí na již zlevněné zboží a jiné speciální nabídky, slevy nelze kumulovat. S kartami od Komerčky 28 % sleva
CLINIQUE	Dárek k nákupu nad 490 Kč – taštička se 2 miniatuрами Při nákupu 2 a více produktů (z nichž 1 je krém) – krabička se 7 minaturami S kartami od Komerčky navíc dárek k nákupu
DERMACOL	30% sleva na celý sortiment kosmetiky Dermacol + dárek k nákupu od 490 Kč – řasenka Mega Lashes Express Volume Neplatí na již zlevněné zboží. S kartami od Komerčky navíc dárek k nákupu
DM DROGERIE MARKT	Dárek při nákupu min. za 100 Kč – sprchový gel Balea (250 ml nebo 300 ml) S kartami od Komerčky navíc dárek k nákupu
DOUGLAS	25% sleva na všechny vůně a na Douglas Collection 20% sleva na ostatní sortiment + dárek – krém na ruce Les Délices ke každému nákupu + dárek – odličovač Douglas Essential k nákupu nad 990 Kč 30% sleva na čističe pleť Foreo LUNA 2 a LUNA mini 2 50% sleva na produkty Toni&Guy dárek k nákupu vybraných značek S kartami od Komerčky navíc dárek k nákupu
ECCO	25% sleva na obuv a kabelky Nelze kombinovat s jinou nabídkou či akcí. Platí v prodejnách ECCO. S Kartami od Komerčky sleva 28 %
ESPRIT	25% sleva na celý sortiment S kartami od Komerčky 28 % sleva
ESTÉE LAUDER	Dárek k nákupu nad 1450 Kč – kosmetická taštička se 7 miniatuрами ikonických produktů S kartami od Komerčky sleva 200 Kč při nákupu nad 2.000 Kč Dárek k nákupu nad 690 Kč – kosmetická taštička s miniatuрами Platí v prodejně Estée Lauder a v parfumeriích Marionnaud Parfumeries a Sephora.
EURONICS	30% sleva na vybrané produkty osobní péče značky Braun a Oral-B 15% sleva na ostatní malé domácí spotřebiče Platí v prodejnách Euronics po celé České Republice. Nelze kombinovat s jinými slevami S kartami od Komerčky navíc dárek k nákupu  20% sleva na domácí spotřebiče AEG, Electrolux a Zanussi 10% sleva na další vybrané velké domácí spotřebiče + dárek – poukázky na další nákup v hodnotě 2.000 Kč Slevy nelze kombinovat s jinými slevami. S kartami od Komerčky sleva +3 % navíc
FESTINA	25% sleva na celý sortiment S kartami od Komerčky sleva 28 %

<b>FOKUS OPTIK</b>	50% sleva na druhé balení kontaktních čoček SWITCH 50% sleva na dvojitě obruby v kompletní brýlové zakázce nebo sluneční brýle S kartami od Komerčky navíc dárek k nákupu
<b>FRUITISIMO</b>	25% sleva na sezonní drinky o objemu 0,5 l S kartami od Komerčky sleva 28 %
<b>GEOX</b>	25% sleva na celý sortiment Slevy nelze kombinovat. S kartami od Komerčky sleva 28 %
<b>GUESS</b>	25% sleva na vybraný dámský a pánský sortiment S kartami od Komerčky sleva 28 %
<b>H&amp;M</b>	20% sleva na celý nákup + sleva 10 % na další nákup ve dnech 22. – 24. 9. 2017 Slevu nelze kombinovat s jinými výhodnými nabídkami. S kartami od Komerčky navíc sleva +3 % na celý nákup
<b>INTIMISSIMI</b>	25% sleva na celý sortiment Neplatí na již zlevněné zboží a jiné speciální nabídky, slevy nelze kumulovat. S kartami od Komerčky sleva 28 %
<b>KIEHL'S</b>	Dárek k nákupu produktů Kiehl's min. za 1.500 Kč – kosmetická taška a 4 miniatury S kartami od Komerčky navíc dárek k nákupu
<b>KLENOTY AURUM</b>	25% sleva na stříbrné a značkové šperky 20% sleva na hodinky, zlaté šperky a brilianty. Neplatí na Mt. Blanc, Festina a Swarovski, snubní prsteny, opravy, zakázky, dárkové šeky, výměny a výkup zlata protihodnotou. Slevy se nesčítají. S kartami od Komerčky navíc dárek k nákupu
<b>L'OCCITANE</b>	20% sleva na celý sortiment + dárek – krém na ruce (10 ml) Slevu nelze kombinovat a neplatí na již zlevněné výrobky. S kartami od Komerčky navíc dárek k nákupu
<b>LINDEX</b>	25 % sleva na celý sortiment Neplatí na již zlevněné zboží a online shop. Slevy nelze kombinovat. S kartami od Komerčky sleva 28 %
<b>MANUFATURA</b>	20% sleva na celý sortiment Manufaktura + dárek k nákupu nad 1.000 Kč – krém na ruce Sleva neplatí na zlevněné zboží. S kartami od Komerčky navíc dárek k nákupu
<b>MARIONNAUD PARFUMERIES</b>	25% sleva na celý sortiment + dárek – balzám na rty značky Human+Kind a poukázka v hodnotě 400 Kč na další nákup dárek k nákupu vybraných značek S kartami od Komerčky sleva 28 % na celý nákup nad 2.499 Kč
<b>MARKS &amp; SPENCER</b>	25% sleva na vybrané doplňky 20% sleva na veškeré oblečení a obuv Neplatí na zlevněné zboží a nelze kombinovat s jinými akcemi. S kartami od Komerčky navíc sleva +3 %
<b>MAX&amp;CO.</b>	Dárek – šála v hodnotě 1.520 Kč S kartami od Komerčky sleva 5 % na vše
<b>ORSAY</b>	25% sleva na veškeré nezlevněné zboží Neplatí na nákup dárkových poukázek a produktů Special Price. Slevy nelze sčítat a kombinovat. S kartami od Komerčky sleva 28 %
<b>OXALIS</b>	25% sleva na celý sortiment Neplatí na již zlevněné a akční zboží. S kartami od Komerčky sleva 28 %
<b>PANDORA</b>	Zakoupením dvou produktů získáte třetí jako dárek – dostanete nejlevnější z vámi vybraných produktů Platí i na novou kolekci. S kartami od Komerčky navíc dárek k nákupu nad 3.300 Kč
<b>PET CENTER</b>	27% sleva na 1 produkt dle vlastního výběru Slevu nelze uplatnit na akční a zlevněné zboží. S kartami od Komerčky sleva 30 %
<b>PIETRO FILIPI</b>	20% sleva na sezonní kolekci podzim/zima 2017 + dárek Neplatí na již zlevněné produkty, kolekci Silverline a bižuterii. Slevy nelze kombinovat. S kartami od Komerčky navíc sleva +3 %
<b>RESERVED</b>	25% sleva na nezlevněnou kolekci Slevy nelze sčítat ani kombinovat. S kartami od Komerčky navíc dárek k nákupu
<b>SAMSUNG</b>	20% sleva na Samsung Galaxy A3 2017 a Galaxy 8/8+
<b>SEPHORA</b>	20% sleva na celý sortiment + dárek ke každému nákupu – Mini Kiss Me Balm dárek k nákupu vybraných značek S kartami od Komerčky navíc voucher na denní líčení v hodnotě 600 Kč
<b>SPARKYS</b>	20% sleva na LEGO + dárek – poukázka na další nákup 25% sleva na celý sortiment hraček. Neplatí na LEGO, slevy se nesčítají. S kartami od Komerčky navíc dárek k nákupu

<b>SWAROVSKI</b>	25% sleva na celý sortiment Nelze kombinovat s jinými akcemi a slevami. S kartami od Komerčky sleva 28 %
<b>TATUUM</b>	25% sleva na modely z nové kolekce Neplatí na již zlevněné zboží. S kartami od Komerčky sleva 28 %
<b>TEZENIS</b>	25% sleva na veškeré zboží Neplatí na již zlevněné zboží a jiné speciální nabídky, slevy nelze kumulovat. S kartami od Komerčky sleva 28 %
<b>TCHIBO</b>	20% sleva na spotřební zboží Neplatí na kávu, kapsle, kávovary, zájezdy, dárkové poukázky a zboží jiných značek. Slevy nelze kombinovat.
<b>TIMEOUT</b>	30% sleva na kolekci podzim/zima Neplatí na již zlevněné modely. S kartami od Komerčky sleva 33 %
<b>TOM TAILOR</b>	25% sleva na celý sortiment S kartami od Komerčky sleva 28 %
<b>TRIUMPH</b>	25% sleva na celý sortiment S kartami od Komerčky sleva 30 %
<b>WOJAS</b>	25% sleva na novou kolekci a nezlevněný sortiment S kartami od Komerčky sleva 28 %
<b>YVES ROCHER</b>	40% sleva na 1 kosmetický produkt Slevy se nesčítají a nevztahují se na produkty označené zeleným bodem. Platí pouze v kamenných obchodech Yves Rocher. S kartami od Komerčky sleva 45 %







